
 

TENTO PROJEKT JE SPOLUFINANCOVÁN EVROPSKÝM SOCIÁLNÍM FONDEM A STÁTNÍM ROZPOČTEM ČESKÉ REPUBLIKY. 

 

Univerzita Palackého v Olomouci zahájí v září 2009 realizaci projektu „Pokročilé vzdělávání 
ve výzkumu a aplikacích nanomateriálů“, který je spolufinancován Evropským sociálním 
fondem a rozpočtem České republiky.   

Hlavním cílem projektu, který bude probíhat v letech 2009 – 2012 a do kterého bude zapojeno 
celkem přes 1 000 účastníků, je růst odborné úrovně vědeckých pracovníků v základním 
výzkumu a specialistů z praxe v oblasti nanosystémů. Realizace projektu přinese celkové 
zvýšení konkurenceschopnosti nejen cílové skupiny projektu, ale i celého regionu V rámci 
projektu proběhnou v uvedeném období semináře, workshopy, letní školy, odborné semináře 
a přednášky, které povedou tuzemští i zahraniční odborníci na témata z oblasti nanosystémů. 
Klíčové aktivity projektu budou zaměřeny primárně na přípravu všestranně erudovaných 
odborníků na úrovni transferu technologií do praxe, marketingu, ochrany duševního 
vlastnictví a na poskytnutí integrálního pohledu na oblast nanosystémů. Projekt bude ukončen 
závěrečnou konferencí, v rámci které bude vydán sborník obsahující studijní materiál, 
poznatky a závěry získané během celé realizace projektu.  

Letní škola 2009 

První akce realizovaná v rámci projektu „Pokročilé vzdělávání ve výzkumu a aplikacích 
nanomateriálů“ nazvaná I.  LETNÍ ŠKOLA „N ANOSYSTÉMY BIO -EKO-TECH“  proběhne ve 
dnech od 17. – 19. září 2009.  Pro účastníky LŠ je připraven soubor intenzivních přednášek, 
který bude doplněn o interaktivní úlohy a prostor pro integraci jednotlivých cílových skupin 
projektu. Vytvořený diskusní panel poslouží k propojení skupin akademické a průmyslové 
sféry. V rámci realizace Letní školy vznikne studijní materiál, který bude dále dostupný 
odborníkům i zájemcům z řad veřejnosti na oficiálních webových stránkách projektu.   

 

Více informací o projektu a jednotlivých aktivitách naleznete na: nanosystemy.upol.cz   
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